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ВСТУП 

 

Діяльність науково-методичної лабораторії дошкільної освіти 

спрямована на реалізацію Базового компонента дошкільної освіти, Законів 

України в галузі освіти, Концепції розвитку неперервної педагогічної освіти, 

загальнодержавних та регіональних освітніх програм, керівних документів 

МОН України, департаменту освіти і науки Одеської облдержадміністрації. 

Науково-методична лабораторія дошкільної освіти є структурним 

підрозділом кафедри дошкільної і початкової освіти КЗВО «Одеська академія 

неперервної освіти Одеської обласної ради». 

 Діяльність  науково-методичної лабораторії дошкільної освіти 

спрямована на науково-методичний супровід освітньої роботи в закладах 

дошкільної освіти, здійснення наукового і методичного забезпечення системи 

післядипломної педагогічної освіти регіону, підвищення кваліфікації керівних 

кадрів і педагогічних працівників дошкільної освіти, проведення наукових та 

моніторингових досліджень в галузі дошкільної освіти та упровадження у 

практику роботи закладів освіти області кращих освітніх практик та інновацій, 

розвиток творчого професійного потенціалу педагогів. 

Науково-методична лабораторія дошкільної освіти є аналітичним 

центром із науково-методичної роботи, формування пріоритетних напрямів 

дидактичної роботи дошкільної освіти, вивчення та впровадження передових 

форм і методів навчання, підвищення якості й ефективності навчального 

процесу під час проведення курсів підвищення кваліфікації. 

Працівниками науково-методичної лабораторії дошкільної освіти 

проводиться робота щодо вивчення потреб і надання практичної допомоги 

спеціалістам  центрів професійного розвитку ОТГ з питань дошкільної освіти; 

здійснення науково-методичного супроводу освітньої роботи в закладах 

дошкільної освіти, сприяння творчому професійному розвитку педагогів. 
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Застосовувались різноманітні методи підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників області, створювались умови розвитку педагогічної 

майстерності, удосконалення форм роботи, обміну педагогічним досвідом.  

До складу лабораторії входить завідувач науково-методичної 

лабораторії, методист.  

Очолює науково-методичну лабораторію дошкільної освіти завідувач, 

Паламарчук Ірина Вячеславівна, яка має вищу педагогічну освіту за 

спеціальністю «Дошкільне виховання». Педагогічний стаж 25 років. В 

методичній роботі Паламарчук І.В. зосереджує увагу на розробці питання 

забезпечення наступності між дошкільною та початковою освітою,  на 

проблемі розвитку особистості  вихователя як суб’єкту безперервної освіти, 

пошуку шляхів підвищення наукового й загальнокультурного рівня 

педагогічних працівників, удосконалення їхньої професійної компетентності.  

Методичну діяльність лабораторії здійснюють:  

- Трофименко Ольга Анатоліївна, методист (за сумісництвом 0,5 ст.),  

яка має вищу педагогічну освіту за спеціальністю «Дошкільна освіта». 

Педагогічний стаж 11 років. Здобувач   вищої освіти ступеня «Доктор 

філософії» (поза аспірантурою) на базі КЗВО «Одеська академія неперервної 

освіти Одеської обласної ради».   У центрі професійних інтересів  - питання 

розвитку емоційної саморегуляції педагогів.   

- Мітюхіна Віра Петрівна, методист (1 ст.), яка має вищу педагогічну 

освіту за спеціальністю «Фізика», «Вчитель вальдорфскої педагогіки». 

Педагогічний стаж 31 років».   У центрі професійних інтересів  - питання 

альтернативної педагогіки, вальдорфської педагогіки, Монтессорі педагогіки, 

фінської освіти. 

Працівники науково-методичної лабораторії дошкільної освіти 

забезпечують розвиток професійних компетентностей вихователів дошкільних 

закладів на основі сучасних моделей неперервної освіти, здійснюють науково-

методичний, інформаційно-організаційний супровід професійного й 

особистісного розвитку учасників освітнього процесу; сприяють  
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впровадженню у практику роботи закладів дошкільної освіти передових 

педагогічних концепцій та ідей, сучасних наукових психолого-педагогічних 

досягнень та інноваційних технологій; створюють умови для реалізації 

особистісно зорієнтованого та компетентнісного підходів до освітньої роботи 

в закладах дошкільної освіти, підвищення якості надання освітніх послуг у 

сфері дошкільного виховання. 

Підвищення кваліфікації у 2023 році проводилося за очною формою 

навчання в режимі online/offline, без відриву від виробництва в режимі online, 

обсягом програми 30 годин, тривалістю навчання 3 дні  в форматі 

online/offline, 6 днів в форматі без відриву від виробництва та 60 годин 

тривалістю навчання 6 днів  в форматі online/offline, 12 днів в форматі без 

відриву від виробництва.  Різними формами підвищення кваліфікації було 

охоплено 1227 педагогів закладів дошкільної освіти. Курсову перепідготовку 

проходили всі категорії педагогічних працівників закладів дошкільної освіти: 

директори, вихователі-методисти, вихователі, керівники музичні. Кураторство 

курсів підвищення кваліфікації здійснювали Паламарчук І.В., Трофименко 

О.А., Мітюхіна В.П.. 

 

 

Мал.1 

17 37 96 59 58 43 

638 

975 

1702 

1334 1227 

2019 2020 2021 2022 2023 2024 

Порівняння кількості груп та слухачів  
по роках (Дошкільна освіта) 

Кількість груп Кількість слухачів 
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Спостерігаючи за динамікою, зазначеною у графіку (мал.1) можна 

зазначити що застосовані зміни у форматах курсів та концепції викладання, 

які запроваджувались фахівцями науково-методичної лабораторії з 2019 року 

дають позитивні результати. Найбільша кількість слухачів (1702 особи, 96 

груп) пройшли навчання у 2021 році, що є високим показником, та 

обумовлено прийняттям Постанови про підвищення кваліфікації №800.   

Протягом 2023 року, навчання пройшли 1227 слухачів, у 58 групах, це 

на 107 слухачів менше ніж у 2022 році. Незначне зменшення кількості можна 

пояснити  режимом воєнного стану країни,  від’їздом працівників ЗДО за 

кордон, закриттям та роботою закладів у режимі простою. 

Заплановані на 2024 рік 43 групи, вказують на стабільній попит 

педагогів закладів дошкільної освіти на освітню діяльність, яку провадить 

науково-методична лабораторія дошкільної освіти та свідчить що Одеська 

академія неперервної освіти, як суб’єкт підвищення кваліфікації, має широку 

довіру педагогів закладів дошкільної освіти Одеської області. 

 

Науково - методична проблема лабораторії дошкільної освіти: 

«Розвиток професійної компетентності «навчання впродовж життя» 

педагогів закладів дошкільної освіти».  

Науково-методичною лабораторією вивчалося питання щодо науково-

методичного супроводу закладів дошкільної освіти з питання створення 

системи забезпечення якості дошкільної освіти та оновлення її змісту. 

Результати аналізу регіонального дослідження якості дошкільної освіти 

заслухані на методичній раді КЗВО «Одеська академія неперервної освіти 

Одеської обласної ради». 

Науково-методична підтримка професійного розвитку педагогічних 

працівників ЗДО відбувається шляхом ознайомлення з актуальними ідеями й 

тенденціями змін у змісті дошкільної освіти, удосконалення предметної, 

фахової підготовки через участь у різноманітних заходах для працівників 

дошкільної освіти.  
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Для реалізації науково - методичної проблеми лабораторії постійно 

проводяться заходи з актуальних питань дошкільної освіти для педагогічних 

працівників за різними формами методичної роботи: семінари, вебінари, 

тренінги, майстер-класи, нетворкінг-клуб. Форми проведення науково-

методичної роботи з педагогічними працівниками закладів дошкільної освіти 

вирізняються практичною спрямованістю. 

Вже традиційним стало проведення Всеукраїнського педагогічного 

онлайн-марафону «Світ дошкілля». В процесі роботи марафону учасники 

відвідують тренінги та майстер-класи за різноманітними напрямами, 

практично опрацьовують нові прийоми в роботі з дітьми, приймають участь у 

інтерактивних вправах і майстер-класах. Така форма освітньої взаємодії 

допомагає вирішувати актуальні практичні питання та досягнути конкретних 

результатів, оволодіти універсальними технологіями, дозволяє педагогам 

стати учасниками та співавторами процесу власного самовдосконалення для 

покращення якості освітнього процесу в закладах дошкільної освіти.  

 Всього протягом 2023 року  різноманітні заходи, організовані 

науково-методичною лабораторією дошкільної освіти відвідали 4015 

педагогічних працівників закладів дошкільної освіти, що вдвічі більше ніж 

у 2022 році. Проведена робота сприяє мотивації к застосуванню 

запропонованих інструментів, поглибленні знань педагогів та формуванню 

потреб щодо їх використання в освітньому процесі закладів дошкільної освіти. 

Крім того працівники НМЛ дошкільної освіти приймають участь у  

нарадах, науково-практичних конференціях, семінарах, тренінгах на 

міжнародному, Всеукраїнському та  обласному рівнях, та є учасниками 

міжнародних освітніх проєктів, про що отримано сертифікати, що їх 

засвідчують. 

З метою популяризації можливостей і розширення мережі 

інформаційних ресурсів для формування єдиного інформаційно-освтнього 

середовища, створення позитивного іміджу лабораторії  функціонує  сайт  

https://kdpo.odessaedu.net, роботу якого забезпечує  завідувач науково-

https://kdpo.odessaedu.net/
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методичної лабораторії Паламарчук І.В., на сайті постійно розміщується та 

оновлюється  інформація, довідкові матеріали  про сучасні тенденції розвитку 

дошкільної освіти та підвищення ї якості.  Результати   діяльності лабораторії 

оприлюднюються на офіційному сайті кафедри, який є віртуальним 

майданчиком для неформальної освіти педагогічної спільноти області.  

Здійснюється постійний  контроль за систематичним змістовим наповненням, 

удосконаленням, зручним користуванням сайту.  

 

За результатами аналізу діяльності науково-методичної лабораторії 

дошкільної освіти у 2023 році, діяльність у 2024 році буде спрямована на  

здійснення методичного сервісу, надання освітніх послуг, консультацій за 

замовленням закладів дошкільної освіти різних типів і форм власності, органів 

влади та самоврядування, місцевих органів управління освітою, освітніх 

установ, окремих осіб; забезпечення науково-методичного, організаційно-

інформаційного супроводу реформування дошкільної освіти  в області. 

 

Основним змістом діяльності  науково-методичної лабораторії 

дошкільної освіти у 2024 році буде:  

- модернізація змісту післядипломної освіти педагогічних працівників 

відповідно до Базового компоненту дошкільної освіти; Професійних 

стандартів «Вихователь  закладу дошкільної освіти», 

«Керівник (директор) закладу дошкільної освіти»; 

- сприяння розвитку педагогічної майстерності, удосконалення форм, методів 

підвищення кваліфікації, обміну педагогічним досвідом;  

- організація заходів з промоції Нової української школи, популяризації 

засадничих ідей реформи задля реалізації принципу наступності освіти; 

- вивчення, узагальнення, впровадження інновацій, передового педагогічного 

досвіду, досягнень науки, прогресивних методів організації та інтенсифікації 

освітнього процесу в практику роботи закладів дошкільної освіти, допомога в 

управлінні ризиками; 
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- організація роботи творчих груп, творчих майстерень та інших форм 

науково-методичної діяльності; 

- участь у конференціях, семінарах, нарадах з питань удосконалення науково-

методичної роботи і освітньої діяльності  різних рівнів; 

- організація та проведення масових заходів для педагогічних працівників 

закладів дошкільної освіти; 

- участь у регіональних та міжнародних освітніх програмах, проектах; 

- проведення теоретико-методологічних, науково-методичних та науково-

практичних заходів; 

- проведення наукових досліджень з найважливіших теоретичних, науково-

методичних проблем за профілем лабораторії; 

- організація моніторингових досліджень з питань якості дошкільної освіти, 

інноваційного процесу в навчальних закладах, визначення рівня професійної 

компетентності педагогів; 

- написання статей та публікація результатів наукової та науково-методичної 

роботи у вітчизняних та зарубіжних виданнях; 

- консультативно-інформаційна, науково-методична допомога з питань 

освітньої діяльності педагогічним працівникам закладів дошкільної освіти; 

- вивчення потреб і надання практичної допомоги спеціалістам з питань 

дошкільної освіти Центрів професійного розвитку педагогічних працівників 

області;  

- внесення пропозицій щодо оновлення змісту лекцій, навчально-методичних 

матеріалів до семінарських, практичних, лабораторних занять, самостійної та 

індивідуальної роботи, проектних робіт, педагогічної практики, підготовки 

електронних матеріалів до курсів; 

- оприлюднення результатів діяльності лабораторії на інформаційних стендах 

та на веб-сторінці кафедри, що розміщена на сайті КЗВО «Одеська академія 

неперервної освіти Одеської обласної ради». 
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Пріоритетними завданнями діяльності науково-методичної лабораторії 

дошкільної освіти на 2024 рік є:  

- сприяти впровадженню у практику роботи закладів дошкільної освіти 

передових педагогічних концепцій та ідей, сучасних наукових психолого-

педагогічних досягнень та інноваційних технологій, поширення позитивних 

практик в дошкільній освіти регіону; 

- забезпечити науково-методичний супровід діяльності закладів дошкільної 

освіти в межах впровадження інноваційних проектів тощо;  

- здійснювати діагностику освітньої діяльності педагогічних працівників 

відповідного профілю; 

- проводити навчання педагогічних працівників за різними формами 

методичної роботи  з актуальних питань дошкільної освіти; 

- забезпечувати науково-методичний  супровід  консультантів з питань 

дошкільної освіти Центрів професійного розвитку педагогічних працівників 

області;  

- розвиток професійних освітянських спільнот регіону на засадах лідерства, 

партнерства, експертної підтримки.  
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Назва заходу Відповідальний Термін Категорія 

Виконання 

власних рішень 

та нормативних 

документів 

Місце проведення 

І. Організаційна діяльність 

Розроблення плану роботи науково-

методичної лабораторії на 2025 рік 
Паламарчук І.В. 

до 1 

листопада 

науково-

педагогічні, 

педагогічні 

працівники 

лабораторії 

 

КЗВО «ОАНОООР»,                    

пров.Барятинський, 8 

Звіт завідувача науково-методичної 

лабораторії про виконану роботу в 

2024 році 

Паламарчук І.В. грудень 

науково-

педагогічні, 

педагогічні 

працівники 

лабораторії 

 

КЗВО «ОАНОООР»,                    

пл. Михайлівська, 17 

Участь у засіданнях кафедри 

дошкільної і початкової освіти 

Паламарчук І.В., 

Трофименко О.А., 

Мітюхіна В.П.  

один раз на 

місяць 

(друга 

середа) 

науково-

педагогічні, 

педагогічні 

працівники 

лабораторії 

 КЗВО «ОАНОООР»,                    

пл. Михайлівська, 17 

Ведення документації лабораторії 

відповідно до номенклатури справ 

Паламарчук І.В., 

Трофименко О.А. 

впродовж 

року 

науково-

педагогічні, 

педагогічні 

працівники 

лабораторії 

 КЗВО «ОАНОООР»,                    

пров.Барятинський, 8 

Підготовка та організація VІ 

Всеукраїнського педагогічного 

онлайн-марафону «Світ дошкілля» 

Паламарчук І.В. серпень-

вересень 

науково-

педагогічні, 

педагогічні 

працівники 

лабораторії 

 КЗВО «ОАНОООР»,                    

пров.Барятинський, 8 

Підготовка та участь у 

(Не)конференції «Мистецтво 

навчати(ся) жити»  «Орієнтири 

діяльності ЗДО у 2024/2025 н.р.» 

Паламарчук І.В., 

Трофименко О.А. 

 

серпень науково-

педагогічні, 

педагогічні 

працівники 

лабораторії 

 КЗВО «ОАНОООР»,                    

пров.Барятинський, 8 
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Підготовка та організація педагогічних 

інтенсивів  «Ресурси, стратегії, 

практики» 

Паламарчук І.В., 

Трофименко О.А,  

Мітюхіна В.П. 

впродовж 

року 

науково-

педагогічні, 

педагогічні 

працівники 

лабораторії 

 КЗВО «ОАНОООР»,                    

пров.Барятинський, 8 

Підготовка та організація педагогічних 

студій «Майстерність як вимір 

професійної зрілості педагога»  

Паламарчук І.В., 

Трофименко О.А,  

Мітюхіна В.П. 

впродовж 

року 

науково-

педагогічні, 

педагогічні 

працівники 

лабораторії 

 КЗВО «ОАНОООР»,                    

пров.Барятинський, 8 

Підготовка та організація Фестивалю 

кращих педагогічних практик 

“Дошкілля-FEST” 

Паламарчук І.В., 

Трофименко О.А 

  

березень-

вересень 

науково-

педагогічні, 

педагогічні 

працівники 

лабораторії 

 КЗВО «ОАНОООР»,                    

пров.Барятинський, 8 

Постпроєктний супровід учасників  

регіонального проєкту «ДО-НУШ». 

Пошук нових партнерів. 

Паламарчук І.В.  впродовж 

року 

науково-

педагогічні, 

педагогічні 

працівники 

лабораторії 

 КЗВО «ОАНОООР»,                    

пров.Барятинський, 8 

Збір, підготовка та обробка матеріалів  

моніторингових досліджень  (цифрова 

компетентність педагогів ЗДО) 

Паламарчук І.В.  січень-

вересень 

науково-

педагогічні, 

педагогічні 

працівники 

лабораторії 

 КЗВО «ОАНОООР»,                    

пров.Барятинський, 8 

Надавати педагогам регіону 

індивідуальні консультації (за 

запитом) 

Паламарчук І.В., 

Трофименко О.А,  

Мітюхіна В.П. 

впродовж 

року 

науково-

педагогічні, 

педагогічні 

працівники 

лабораторії 

 КЗВО «ОАНОООР»,                    

пров.Барятинський, 8 

Взаємодія з іншими підрозділами 

Академії, проведення спільних заходів 

науково-методичного характеру 

Паламарчук І.В., 

Трофименко О.А,  

Мітюхіна В.П. 

впродовж 

року 

науково-

педагогічні, 

педагогічні 

працівники 

лабораторії 

 КЗВО «ОАНОООР»,                    

пров.Барятинський, 8 

Співробітництво з кафедрами 

зарубіжних та вітчизняних закладів 

Паламарчук І.В., 

Трофименко О.А,  

впродовж 

року 

науково-

педагогічні, 
 КЗВО «ОАНОООР»,                    

пров.Барятинський, 8 
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вищої освіти в освітній, навчально-

методичній, науково-дослідній роботі. 

Мітюхіна В.П. педагогічні 

працівники 

лабораторії 

Підготовка доповіді до науково-

методичної ради «Про науково-

методичний супровід розвитку 

професійної компетентності «навчання 

впродовж життя» педагогів закладів 

дошкільної освіти» 

 

Паламарчук І.В. жовтень    

1. Засідання Вченої ради 

      

2. Засідання методичної ради 

Про науково-методичний супровід 

розвитку професійної компетентності 

«навчання впродовж життя» педагогів 

закладів дошкільної освіти 

Паламарчук І.В. листопад члени науково-

методичної ради 

власне рішення КЗВО «ОАНОООР»,                    

пров.Барятинський, 8 

ІІ. Розвиток персоналу 

1. Професійний та особистісний розвиток кадрів 

Участь науково-педагогічних 

працівників у програмах стажування 

та підвищення кваліфікації 

Паламарчук І.В., 

Трофименко О.А., 

Мітюхіна В.П. 

впродовж року 

науково-

педагогічні, 

педагогічні 

працівники 

лабораторії 

Постанова Кабінету 

Міністрів України від 

21 серпня 2019 року 

№ 800 «Деякі питання 

підвищення 

кваліфікації 

педагогічних і 

науково-педагогічних 

працівників» 

КЗВО «ОАНОООР»,                    

пров.Барятинський, 8, 

пл. Михайлівська, 17 

Участь у культурно-просвітницьких 

заходах Академії 

 Паламарчук І.В., 

Трофименко О.А,  

Мітюхіна В.П. 

впродовж року 

науково-

педагогічні, 

педагогічні 

працівники 

лабораторії, 

здобувачі освіти 

 КЗВО «ОАНОООР»,                    

пл. Михайлівська, 17 

2. Стратегічне управління персоналом 
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3. Атестаційний процес 

 

ІІІ. Захист життя та здоров’я, безпечний освітній простір 

Підтримка належних умов 

функціонування приміщень 

лабораторії 
Паламарчук І.В., 

Трофименко О.А., 

Мітюхіна В.П.  

впродовж року науково-

педагогічні, 

педагогічні 

працівники 

лабораторії  

Розпорядження 

КМУ від 

07.04.2023 №301-р 

«Про схвалення 

Концепції безпеки 

закладів освіти» 

КЗВО «ОАНО», 

пл. Михайлівська, 17, 

пров.Барятинський, 8 

Участь у практичних заняттях з 

опрацювання навичок реагування у 

надзвичайних ситуаціях 

 Паламарчук І.В., 

Трофименко О.А., 

Мітюхіна В.П. 

лютий 

квітень 

науково-

педагогічні, 

педагогічні 

працівники 

лабораторії 

Розпорядження 

КМУ від 7.04.2023 

№301-р «Про 

схвалення 

Концепції безпеки 

закладів освіти» 

КЗВО «ОАНО», 

пл. Михайлівська, 17, 

пров.Барятинський, 8 

Участь у Тижні безпеки 

життєдіяльності в Академії.  

Паламарчук І.В., 

Трофименко О.А., 

Мітюхіна В.П. 

травень 

жовтень 

науково-

педагогічні, 

педагогічні 

працівники 

лабораторії 

Розпорядження 

КМУ від 7.04.2023 

№301-р «Про 

схвалення 

Концепції безпеки 

закладів освіти»  

КЗВО «ОАНО», 

пл. Михайлівська, 17, 

пров.Барятинський, 8 

ІV. Освітній процес 

1.Організація освітнього процесу 

Організаційне забезпечення роботи  

курсів підвищення кваліфікації, 

ведення поточної документації, 

кураторство  

 

Паламарчук І.В., 

Трофименко О.А., 

Мітюхіна В.П.  

впродовж року 
працівники 

закладів освіти 

 КЗВО «ОАНОООР»,                    

пл. Михайлівська, 17 

пров.Барятинський, 8 

Індивідуальні консультації 

педагогів та працівників закладів 

освіти 

 

 

Паламарчук І.В., 

Трофименко О.А, 

Мітюхіна В.П. 

 

впродовж року 
працівники 

закладів освіти 

За запитом КЗВО «ОАНОООР»,                    

пл. Михайлівська, 17 

2.Моніторинг освітніх послуг та забезпечення якості освіти 
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Моніторинг якості надання освітніх 

послуг під час курсів підвищення 

кваліфікації 

Паламарчук І.В., 

Трофименко О.А, 

Мітюхіна В.П. 

впродовж року слухачі курсів 

підвищення 

кваліфікації 

Положення про 

моніторинг якості 

освіти  

КЗВО «ОАНО», 

пл. Михайлівська, 17 

V. Наукова діяльність 

Тема науково-дослідної роботи Академії: 

«Науково-методичні та праксіологічні аспекти супроводу неперервного особистісно-професійного розвитку фахівців в сфері освіти в 

умовах суспільних трансформацій» 

Тема науково-дослідної роботи кафедри дошкільної і початкової освіти: «Розвиток професійної компетентності  

педагога дошкільної і початкової освіти в умовах сьогодення»   

1. Наукові заходи 

Участь в організації та проведенні 

VІ Всеукраїнської науково-

практичної конференції 

«Педагогічна наука у сучасному 

вимірі: проблеми і перспективи 

розвитку» 

Паламарчук І.В., 

Трофименко О.А., 

Мітюхіна В.П. 

травень 
науково-педагогічні 

працівники 

 

 

власне рішення 
КЗВО  

«ОАНОООР», 

пл. Михайлівська, 17 

2. Експериментальна та інноваційна діяльність 

VІ. Науково-методична діяльність 

1. Тема роботи науково-методичної лабораторії дошкільної освіти: 

 «Науково-методичний супровід педагогів ЗДО з розвитку професійної компетентності  

«навчання впродовж життя»» 

2. Науково-методичні заходи 

2.1. Форуми / (не)конференції 

(Не)конференція «Мистецтво 

навчати(ся) жити»  

«Орієнтири діяльності ЗДО у 

2024/2025 н.р.» 

Паламарчук І.В. 

Трофименко О.А. 

 

серпень  консультанти 

ЦПРПП,  

керівники ЗДО 

власне рішення КЗВО «ОАНОООР»,  

пров.Барятинський, 8                   

2.2. Педагогічний марафон 

VІ Всеукраїнський педагогічний 

онлайн-марафон «Світ дошкілля» 

Гапонова О.Ю.,  

Паламарчук І.В., 

Трофименко О.А,  

Мітюхіна В.П. 

27.09.2024 педагогічні 

працівники 

закладів 

дошкільної освіти 

Лист МОН  

№ 1/9-317 від 25.04.2012 

«Про підготовку та 

проведення 

Всеукраїнського Дня 

дошкілля» 

КЗВО «ОАНОООР»,                    

пров.Барятинський, 8 
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2.3. Педагогічний фестиваль  

Фестиваль кращих педагогічних 

практик “Дошкілля-FEST” 

Гапонова О.Ю.,  

Паламарчук І.В., 

Трофименко О.А, 

Мітюхіна В.П. 

квітень- 

вересень 

педагогічні 

працівники 

закладів 

дошкільної освіти 

Виконання рішення 

науково-методичної 

ради ОАНО №3  від 

19.06.2023 р. 

КЗВО «ОАНОООР»,  

пров.Барятинський, 8 

2.4. Літня школа 

2.5. Круглий стіл 

2.6. Семінари 

2.7. Інтерв’ю 

2.8. Студії 

Педагогічна студія «Майстерність 

як вимір професійної зрілості 

педагога» (дошкільна освіта) 

Тема 1. Розвивальне освітнє 

середовище ЗДО 

Паламарчук І.В. 

Макарова Л.В. 

(вихователь-

методист Одеського 

ЗДО №300)  

Тимошевська Ю.О. 

(директор  

першої школи  

М. Монтессорі   

м. Одеса) 

21 березня 

 

педагогічні, 

науково-

педагогічні 

працівники 

закладів освіти 

власне рішення КЗВО «ОАНО», 

пров. Барятинський, 8 

Педагогічна студія «Майстерність 

як вимір професійної зрілості 

педагога» (дошкільна освіта) 

Тема 2. Музейна педагогіка в 

закладі дошкільної освіти:  

інноваційна технологія формування 

національної свідомості дитини 

Паламарчук І.В. 

Керізь А.В. 

(консультант 

ЦПРППП 

м.Чорноморськ) 

Шинчук З.Б. 

(директор музею 

приватних колекцій 

м.Одеса) 

16 травня 

 

педагогічні, 

науково-

педагогічні 

працівники 

закладів освіти 

власне рішення КЗВО «ОАНО», 

пров. Барятинський, 8 

Педагогічна студія «Майстерність 

як вимір професійної зрілості 

педагога» (дошкільна освіта) 

Тема 3. Проведення моніторингу 

основних компетенцій дітей 

дошкільного віку 

Паламарчук І.В.  

Начева Н.К. 

(заступник 

директора з НВР 

Дмитрівського 

ліцею 

ім. С.С. Курогло) 

10 жовтня 

 

педагогічні, 

науково-

педагогічні 

працівники 

закладів освіти 

власне рішення КЗВО «ОАНО», 

пров. Барятинський, 8 

Педагогічна студія «Майстерність Паламарчук І.В. 05 грудня  педагогічні, власне рішення КЗВО «ОАНО», 
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як вимір професійної зрілості 

педагога» (дошкільна освіта) 

Тема 4. Співпраця з батьками: 

організація освітньої взаємодії 

Мамалиженко Л.І. 

(вихователь-

методист 

ЗДО №3 «Веселка» 

м.Южне) 

науково-

педагогічні 

працівники 

закладів освіти 

пров. Барятинський, 8 

2.9. Дискусійні простори 

2.10. Практичні інтенсиви 

Практичний інтенсив «Ресурси, 

стратегії, практики» (дошкільна 

освіта)  Тема 1. Цифрові 

інструменти для працівників 

дошкільної освіти 

Паламарчук І.В. 

  

18 січня  

 

педагогічні 

працівники 

дошкільної освіти 

власне рішення КЗВО «ОАНО», 

пров. Барятинський, 8 

Практичний інтенсив «Ресурси, 

стратегії, практики» (дошкільна 

освіта)  Тема 2. Педагогічна рада в 

закладі дошкільної освіти: 

організація, проведення, ведення 

документації 

Паламарчук І.В. 15 лютого  педагогічні 

працівники 

дошкільної освіти 

власне рішення КЗВО «ОАНО», 

пров. Барятинський, 8 

Практичний інтенсив «Ресурси, 

стратегії, практики» (дошкільна 

освіта)  Тема 3. Педагогічна 

підтримка для дітей з РАС:  

наступність дошкільної і 

початкової освіти (в рамках 

міжнародного проєкту гранту 

Erasmus+   «Ready4Sсhool: 

Готовність до навчання у школі 

дошкільників за програмою ABA») 

Паламарчук І.В. 06 березня педагогічні 

працівники 

дошкільної освіти 

Меморандум про 

реалізацію проєкту 

Еразмус + KA220-

SCH  

КЗВО «ОАНО», 

пров. Барятинський, 8 

Практичний інтенсив «Ресурси, 

стратегії, практики» (дошкільна 

освіта)  Тема 4. Застосування 

принципу методичного 

конструктору як інструменту 

планування в ЗДО 

Паламарчук І.В. 18 квітня 

 

педагогічні 

працівники 

дошкільної освіти 

власне рішення КЗВО «ОАНО», 

пров. Барятинський, 8 

Практичний інтенсив «Ресурси, 

стратегії, практики» (дошкільна 

освіта)  Тема 5. Самоосвітня 

Паламарчук І.В. 12 вересня педагогічні 

працівники 

дошкільної освіти 

власне рішення КЗВО «ОАНО», 

пров. Барятинський, 8 
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діяльність педагога закладу 

дошкільної освіти  

Практичний інтенсив «Ресурси, 

стратегії, практики» (дошкільна 

освіта)  Тема 6. Створення 

безпечного освітнього простору в 

ЗДО 

Паламарчук І.В. 24 жовтня педагогічні 

працівники 

дошкільної освіти 

власне рішення КЗВО «ОАНО», 

пров. Барятинський, 8 

Практичний інтенсив «Ресурси, 

стратегії, практики» (дошкільна 

освіта)  Тема 7. Медіаграмотність, 

безпека та інформаційна гігієна 

педагогів закладів дошкільної 

освіти 

Паламарчук І.В. 21 листопада педагогічні 

працівники 

дошкільної освіти 

власне рішення КЗВО «ОАНО», 

пров. Барятинський, 8 

Практичний інтенсив «Ресурси, 

стратегії, практики» (дошкільна 

освіта)  Тема 1. Робота з дітьми з 

особливими освітніми потребами:  

ігрові практики підтримки 

благополуччя дітей 

  

Трофименко О.А. 

  

27 лютого 

 

педагогічні 

працівники 

дошкільної освіти 

власне рішення КЗВО «ОАНО», 

пров. Барятинський, 8 

Практичний інтенсив «Ресурси, 

стратегії, практики» (дошкільна 

освіта)  Тема 2. Проєктна 

діяльність в закладі дошкільної 

освіти як спосіб самореалізації 

дитини 

Трофименко О.А. 28 травня педагогічні 

працівники 

дошкільної освіти 

власне рішення КЗВО «ОАНО», 

пров. Барятинський, 8 

Практичний інтенсив «Ресурси, 

стратегії, практики» (дошкільна 

освіта)  Тема 3. Практика 

соціально-емоційного навчання 

дітей дошкільного віку 

Трофименко О.А. 12 листопада 

 

педагогічні 

працівники 

дошкільної освіти 

власне рішення КЗВО «ОАНО», 

пров. Барятинський, 8 

Практичний інтенсив «Ресурси, 

стратегії, практики» (дошкільна 

освіта)  Тема 4. Педагогічна 

підтримка дітей з РАС у закладі 

дошкільної освіти: практика 

використання альтернативної 

комунікації (в рамках 

Трофименко О.А. 06 грудня педагогічні 

працівники 

дошкільної освіти 

Меморандум про 

реалізацію проєкту 

Еразмус + KA220-

SCH  

КЗВО «ОАНО», 

пров. Барятинський, 8 
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міжнародного проєкту гранту 

Erasmus+   «Ready4Sсhool: 

Готовність до навчання у школі 

дошкільників за програмою ABA») 

Практичний інтенсив «Ресурси, 

стратегії, практики» (дошкільна 

освіта)  Тема 1. Вальдорфська 

педагогіка: принципи 

природовідповідності виховання 

  

Мітюхіна В.П. 

24 квітня 

 

педагогічні 

працівники 

дошкільної освіти 

власне рішення КЗВО «ОАНО», 

пл. Михайлівська, 17 

Практичний інтенсив «Ресурси, 

стратегії, практики» (дошкільна 

освіта)  Тема 2. Вальдорфська 

педагогіка: значення фізіологічних 

ритмів життя дитини дошкільного 

віку 

Мітюхіна В.П. 27 червня педагогічні 

працівники 

дошкільної освіти 

власне рішення КЗВО «ОАНО», 

пл. Михайлівська, 17 

Практичний інтенсив «Ресурси, 

стратегії, практики» (дошкільна 

освіта)  Тема 3. Вальдорфська 

педагогіка: сенсорний розвиток 

дитини дошкільного віку 

Мітюхіна В.П. 24 вересня 

 

педагогічні 

працівники 

дошкільної освіти 

власне рішення КЗВО «ОАНО», 

пл. Михайлівська, 17 

Практичний інтенсив «Ресурси, 

стратегії, практики» (дошкільна 

освіта)  Тема 4. Вальдорфська 

педагогіка: методи соціального 

виховання дітей дошкільного віку 

Мітюхіна В.П.   

31 жовтня 

педагогічні 

працівники 

дошкільної освіти 

власне рішення КЗВО «ОАНО», 

пл. Михайлівська, 17 

Практичний інтенсив «Ресурси, 

стратегії, практики» (дошкільна 

освіта)  Тема 5. Альтернативна 

педагогіка: аспекти інструменти 

дієві практики 

 

Мітюхіна В.П. 29 листопада педагогічні 

працівники 

дошкільної освіти 

власне рішення КЗВО «ОАНО», 

пл. Михайлівська, 17 

2.11. Моніторинг освітнього процесу в закладах освіти 

Підготовка аналітичних матеріалів 

та довідок  
Паламарчук І.В. 

впродовж 

року 

державні та 

регіональні 

органи управління 

освітою, 

керівництво 

за запитом КЗВО «ОАНОООР»,  

пров.Барятинський, 8                   
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закладів освіти 

Моніторинг  «Цифрова 

компетентність педагогічних 

працівників закладів дошкільної 

освіти» 

Паламарчук І.В. вересень 

педагогічні 

працівники 

закладів освіти 

власне рішення КЗВО «ОАНОООР»,  

пров.Барятинський, 8                   

3. Робота з обдарованою учнівською молоддю і творчо працюючими вчителями 

VIІ. Соціокультурна діяльність 

ІХ. Міжнародна діяльність 

1. Міжнародні грантові програми 

Проєкт за програмою Еразмус+ 

«Ready4School. Готовність до 

навчання у школі за дошкільною 

програмою ABA»  

Кузнєцова О.В. 

Орленко І.М. 

Паламарчук І.В. 

Трофименко О.А. 

впродовж 

року 

учасники проєкту Меморандум про 

реалізацію проєкту 

Еразмус + KA220-

SCH  

КЗВО «ОАНО»,  

пл. Михайлівська, 17 

2. Міжнародні освітні та наукові проєкти 

      

ІX. Регіональне лідерство та соціальне партнерство 

1.Регіональні освітні проєкти 

Реалізація програми «Діяльнісний 

підхід у початковій школі в умовах  

сьогодення» на регіональному 

рівні 

Кузнєцова О.В. 

Трофименко О.А. 

Галятовська К.С. 

впродовж 

року 

керівники, 

педагогічні 

працівники ЗДО 

Меморандум про 

взаєморозуміння між 

Міністерством освіти і 

науки України та The 

LEGO Foundation 

КЗВО «ОАНО»,  

пл. Михайлівська, 17 

Реалізація програми 

«Благополуччя дітей і педагогів: 

дієві інструменти та практики 

психосоціальної підтримки» на 

регіональному рівні 

Кузнєцова О.В. 

Трофименко О.А. 

 

впродовж 

року 

  

педагогічні 

працівники ЗДО 

Меморандум про 

взаєморозуміння між 

Міністерством освіти і 

науки України та The 

LEGO Foundation 

КЗВО «ОАНО»,  

пл. Михайлівська, 17 

Реалізація програми соціально-

емоційного розвитку і навчання 

дітей Peppy Pals у межах на 

 

 

 

 

 

 

 

Кузнєцова О.В. 

Галятовська К.С. 

впродовж 

року 

керівники, 

педагогічні 

працівники ЗДО 

Меморандум про 

взаєморозуміння між 

Міністерством освіти і  

 

 

 

 

 

 

 

КЗВО «ОАНО»,  

пл. Михайлівська, 17 
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регіональному рівні науки України та The 

LEGO Foundation 

2. Розвиток професійних освітянських спільнот 

Вайбер-канал «Дошкілля  

Одещини». Підтримка постійної 

комунікації 

Паламарчук І.В. 

 

впродовж 

року 

керівники, 

педагогічні 

працівники ЗДО 

власне рішення КЗВО «ОАНО», 

пров.Барятинський, 8                   

3. Вивчення кращих педагогічних практик 

Вивчення методичних розробок 

педагогічних працівників закладів 

освіти Одеської області, які 

атестуються у 2024 році 

Паламарчук І.В. 
січень-

березень 

працівники 

закладів освіти 

 КЗВО «ОАНОООР»,  

пров.Барятинський, 8                   

Х. Видавнича діяльність 

Публікація наукових статей, тез 

доповідей за власними темами 

науково-дослідної роботи  

Паламарчук І.В.,  

Трофименко О.А., 

Мітюхіна В.П. 

впродовж 

року 

науково-

педагогічні, 

педагогічні 

працівники  

власне рішення 
КЗВО  

«ОАНОООР», 

пл.. Михайлівська,17 

Участь у науково-практичних 

конференціях різного рівня 

Паламарчук І.В.,  

Трофименко О.А., 

Мітюхіна В.П. 

впродовж 

року 

науково-

педагогічні, 

педагогічні 

працівники  

власне рішення 
КЗВО  

«ОАНОООР», 

пл.. Михайлівська,17 

Методичні рекомендації для 

працівників закладів дошкільної 

освіти 

Паламарчук І.В. травень 

педагогічні 

працівники 

закладів освіти, 

методисти РМК 

(ММК), ОТГ 

власне рішення 

КЗВО «ОАНОООР»,  

пров.Барятинський, 8                   

ХІ. Публічність 

Оновлення змісту сторінки сайту 

кафедри дошкільної і початкової 

освіти, науково-методичної  

лабораторії дошкільної освіти 

Паламарчук І.В. 

 

впродовж 

року 

педагогічні 

працівники 

закладів освіти, 

методисти РМК 

(ММК), ОТГ 

власне рішення КЗВО «ОАНОООР»,  

пров.Барятинський, 8                   

XІІ. Розвиток інфраструктури та економіко-фінансова діяльність 

      
 

Завідувач науково-методичної лабораторії 

дошкільної освіти                                                                                                                                         Ірина ПАЛАМАРЧУК 


